
ENCUESTA DEPORTE E IGUALDAD.
RESULTADOS GENERALES

CHICAS 
EDUCACIÓN 
PRIMARIA

CHICOS 
1º ESO

CHICOS 
2º ESO

CHICAS ESO
< 16 AÑOS

CHICAS 
4º ESO

CHICOS 
4º ESO

CHICOS 
1º BACH

CHICAS 2º
BACH

CHICOS 2º 
BACH

MADRES 
30-35 AÑOS

MADRES 
45-55 AÑOS

PADRES 40-
50 AÑOS

PADRES 
>50 AÑOS

PROFESORAS 
<40 AÑOS

PROFESORAS 
>40 AÑOS

PROFESORES 
45-55 AÑOS

PREGUNTAS RESPUESTAS
Senderismo 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 20%
Equitación 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Fútbol 0% 34% 44% 7% 25% 75% 62% 29% 17% 0% 0% 25% 0% 25% 0% 40%
Balonmano 0% 11% 0% 0% 0% 0% 9% 7% 0% 0% 34% 25% 0% 0% 0% 0%
Badminton 0% 11% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 0%
Atletismo 50% 11% 0% 13% 0% 0% 0% 14% 0% 0% 33% 25% 50% 25% 0% 0%
Baloncesto 50% 0% 11% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 0% 0%
Ciclismo 0% 11% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 50% 0% 28% 0%
Tenis/Frontón 0% 22% 11% 0% 0% 0% 0% 7% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20%
Motociclismo 0% 0% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Patinaje 0% 0% 0% 13% 12% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 20%
Baile/Danza 0% 0% 0% 20% 19% 0% 0% 22% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Natación 0% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 14% 0%
Gimnasia rítmica 0% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Voleibol 0% 0% 0% 0% 12% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Rugby 0% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 17% 0% 33% 0% 0% 0% 0% 0%
Otros 0% 0% 0% 0% 32% 0% 29% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 30% 0%
Artes marciales 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
NS/NC 0% 0% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 32% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Hombres 100% 100% 100% 64% 50% 100% 90% 79% 66% 100% 55% 92% 100% 55% 80% 100%
Mujeres 0% 0% 0% 36% 0% 0% 5% 0% 17% 0% 11% 8% 0% 45% 20% 0%
NS/NC 0% 0% 0% 0% 50% 0% 5% 21% 17% 0% 34% 0% 0% 0% 0% 0%

Televisión 100% 55% 0% 47% 43% 40% 20% 0% 33% 0% 50% 40% 50% 20% 40% 60%
Internet 0% 12% 0% 20% 38% 30% 5% 0% 17% 50% 16% 30% 50% 60% 20% 20%
Prensa 0% 0% 11% 0% 6% 20% 0% 14% 17% 0% 16% 30% 0% 20% 20% 0%
En más de uno 0% 22% 89% 13% 0% 0% 75% 71% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Radio 0% 0% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20%
Ninguno 0% 11% 0% 13% 13% 0% 0% 15% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0%
NS/NC 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 33% 50% 18% 0% 0% 0% 0% 0%

Sí 0% 34% 56% 40% 69% 75% 70% 57% 17% 0% 67% 50% 50% 50% 15% 20%
No 100% 66% 22% 60% 31% 25% 25% 43% 83% 100% 33% 50% 50% 50% 85% 80%
NS/NC 0% 0% 22% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Facebook - 0% 0% 0% 0% 33% 0% 0% 0% - 0% 0% 0% 0% 0% 50%
Twitter - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 33% 0% 0% 0% 100% 0%
Instagram - 0% 0% 100% 100% 67% 80% 100% 100% - 33% 0% 0% 100% 0% 50%
Otras - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% - 34% 0% 0% 0% 0% 0%
NS/NC - 100% 100% 0% 0% 0% 20% 0% 0% - 0% 100% 100% 0% 0% 0%

Balón 0% 0% 44% 33% 20% 100% 57% 25% 50% 0% 0% 25% 0% 17% 30% 60%
Bicicleta 0% 11% 44% 27% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 25% 100% 17% 30% 0%
Ropa deportiva 0% 44% 0% 26% 60% 0% 0% 50% 25% 0% 0% 38% 0% 33% 0% 0%
Equipamiento 50% 11% 0% 14% 0% 0% 43% 0% 13% 50% 0% 0% 0% 33% 20% 40%
Otros 0% 0% 12% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 12% 0% 0% 0% 0%
Ninguno 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 20% 0%
NS/NC 50% 34% 0% 0% 20% 0% 0% 25% 12% 50% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Sí 50% 33% 100% 100% 44% 75% 76% 64% 34% 100% 66% 75% 100% 100% 100% 40%
No 50% 44% 0% 0% 56% 25% 14% 36% 66% 0% 34% 25% 0% 0% 0% 60%
NS/NC 0% 33% 0% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Públicas 100% 22% 0% 100% 58% 0% 65% 72% 0% 50% 50% 100% 100% 50% 57% 0%
Privadas 0% 78% 0% 0% 42% 0% 15% 28% 100% 50% 50% 0% 0% 50% 28% 0%

¿Cuál es tu deporte favorito?

¿Qué regalos te hacían cuando eras niño/a
relacionados con el deporte?

¿Practicas algún deporte hoy?

Si es así, ¿lo practicas en instalaciones
públicas o privadas?

Escribe tres nombres de deportistas
famosos en ese deporte

¿En qué medio sigues ese deporte?

¿Sigues a tus deportistas favoritos en las
redes sociales?

¿Si es así, en qué redes?



CHICAS 
EDUCACIÓN 
PRIMARIA

CHICOS 
1º ESO

CHICOS 
2º ESO

CHICAS ESO
< 16 AÑOS

CHICAS 
4º ESO

CHICOS 
4º ESO

CHICOS 
1º BACH

CHICAS 2º
BACH

CHICOS 2º 
BACH

MADRES 
30-35 AÑOS

MADRES 
45-55 AÑOS

PADRES 40-
50 AÑOS

PADRES 
>50 AÑOS

PROFESORAS 
<40 AÑOS

PROFESORAS 
>40 AÑOS

PROFESORES 
45-55 AÑOS

PREGUNTAS RESPUESTAS
NS/NC 0% 0% 100% 0% 0% 100% 20% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 15% 100%

Salud 50% 34% 33% 40% 70% 25% 25% 64% 50% 50% 34% 25% 100% 25% 85% 80%
Ocio/Tiempo libre 50% 0% 0% 7% 0% 25% 0% 14% 33% 50% 66% 0% 0% 0% 0% 0%
Bienestar 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Otros 0% 0% 33% 0% 0% 0% 35% 22% 17% 0% 0% 25% 0% 50% 5% 20%
Varios 0% 0% 0% 0% 10% 0% 25% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 0% 10% 0%
NS/NC 0% 66% 34% 53% 20% 50% 5% 0% 0% 0% 0% 25% 0% 25% 0% 0%

Sí 50% 34% 66% 33% 13% 50% 65% 36% 33% 50% 67% 25% 50% 25% 14% 40%
No 50% 66% 22% 53% 81% 50% 25% 64% 50% 50% 33% 75% 50% 75% 72% 60%
NS/NC 0% 0% 12% 14% 6% 0% 10% 0% 17% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 0%

Sí 100% 55% 77% 53% 44% 75% 65% 64% 17% 100% 100% 100% 50% 75% 43% 60%
No 0% 45% 23% 40% 56% 25% 25% 36% 83% 0% 0% 0% 50% 25% 57% 40%
NS/NC 0% 0% 0% 7% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Dori Ramos X X X X X 5
Sonia Plaza X X X X X X X X 8
Paula Sanz X 1
Natalia Sevilla X 1
Lucía Romero X 1
Lydia Ruiz X 1
Carolina Marán X 1
Patricia Bascuñán X 1
Clara Isabel Biniez X X 2
Beatriz Marín X 1
Rosa Llorens X X X 3
Cristina Cubillo X X X 3
Arantxa Toledo X 1
Rosi Pérez X 1
Mª Jesús Algarra X X 2
Esperanza Calvo X 1
Eva Mª Serrano X 1
Matilde López X 1
Beatriz Real X 1
Otras X X X X 4

¿Te gustaría dedicarte a algo relacionado
con el deporte, o ya lo haces?

¿Asistes a eventos deportivos o
campeonatos?

Escribe el nombre de dos mujeres
deportistas conquenses

públicas o privadas?

¿Con qué ámbitos de la vida está
relacionado el deporte?



¿Cuál es tu deporte favorito?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

C
H

IC
A

S
E

D
U

C
A

C
IÓ

N
P

R
IM

A
R

IA

C
H

IC
O

S
 1

º
E

S
O

C
H

IC
O

S
 2

º
E

S
O

C
H

IC
A

S
 E

S
O

<
 1

6 
A

Ñ
O

S

C
H

IC
A

S
 4

º
E

S
O

C
H

IC
O

S
 4

º
E

S
O

Fútbol Balonmano Badminton Atletismo
Baloncesto Ciclismo Tenis/Frontón Motociclismo
Patinaje Baile/Danza Natación Gimnasia rítmica
Voleibol Rugby Otros NS/NC
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Escribe tres nombres de deportistas famosos en ese deporte
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¿En qué medio sigues ese deporte?
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¿Sigues a tus deportistas favoritos en las redes so ciales?
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¿Si es así, en qué redes?
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¿Qué regalos te hacían cuando eras niño/a relaciona dos con el deporte?
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¿Practicas algún deporte hoy?
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Si es así, ¿lo practicas en instalaciones públicas o privadas?
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¿Con qué ámbitos de la vida está relacionado el dep orte?
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¿Te gustaría dedicarte a algo relacionado con el de porte, o ya lo haces?
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¿Asistes a eventos deportivos o campeonatos?
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Escribe el nombre de dos mujeres deportistas conque nses
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